

二〇二五年春季國際長老暨負責弟兄訓練

同心合意以及使徒行傳極重要的方面

第五篇 保守自己在主工作的一道流中，為着召會的擴展，

並且受主憐憫蒙拯救脫離撒但的詭計

禱讀經文：徒一8，六4，7

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
壹 使徒行傳啟示，在主的行動裡，主的工作 只有 一道神聖的水流 ，我們需要保守自己在這水流中	一 流經 世世代代的神聖水流 ， 乃是唯一的 ，我們需要保守自己在這一道流中 二 神聖的水流 所到之處 ，就有 神的生命、基督身體的交通、耶穌的見證和神的工作 三 當我們讓主在我們全人 居首位 ，以祂作我們起初的 愛 ，祂對我們就成了 神聖的水流 ，只有由起初的 愛 所推動的工作才是 金、銀和寶石 四 神聖生命的湧流從五旬節那天開始，歷經所有世代， 一直湧流到今天 ，為著 神的目標 ，就是建造召會作祂團體的彰顯
貳 召會基本的原則是永遠的、宇宙的，所以， 召會必須在地上不斷地擴展 ；召會的長大和召會的建造乃是基於這個擴展	一 召會的擴展，乃是藉著 生命的湧流 而有的 二 當召會一擴展時， 錯誤的觀念就都衝破了 ；藉著擴展，所有的 封閉就被除去 三 我們必須將 福音傳 給各支派、各方言...，因為召會是宇宙的，召會需要擴展 四 我們人狹窄、 錯誤的觀念 需要藉著 召會的擴展 來衝破、來打碎 五 主在地上的福音行動，是在祂天上 寶座行政的管理之下 六 神將屬靈的恩賜和功用賜給 基督身體的肢體 ，不是根據他們天然的身分。 七 保羅第一次行程 八 保羅第二次行程 九 保羅第三次行程 十 保羅第四次行程
參 我們必須受主憐憫，蒙拯救脫離撒但打岔召會擴展和建造的詭計，並保守自己 在時代的流中 ，為著建造祂的身體	一 我們必須 受主憐憫蒙拯救 ， 脫離規條、意見、己同其老舊的觀念 二 我們必須從彼得的事例學習功課，蒙拯救 脫離我們宗教傳統和老舊背景 三 我們必須從巴拿巴身上學習功課，蒙拯救 脫離人的意見和天然的關係 四 我們必須從亞波羅身上學習功課，蒙拯救 脫離缺少神新約經綸完整啟示的職事 ，免得 不與時代的職事完全是一 五 我們必須從行傳十六章六至十二節保羅的事上學習功課， 老舊的關係、老舊的感情、老舊的味道和老舊的觀念 ， 使我們不能跟隨 內住之靈內裡的 引導 六 我們必須從保羅身上學習功課，實行 身體的生活 七 我們必須從雅各的錯誤，在耶路撒冷召會裡那 蹂躪召會的摻雜 ，學習功課 八 我們必須從保羅身上學習功課，蒙拯救 脫離猶太教作法與神新約經綸的混雜 ；這混雜不僅是錯誤的，在神眼中也是可憎的 九 我們必須從保羅上訴於該撒的事上學習功課，他利用他羅馬公民的身分， 救自己脫離 逼迫他的人 ，使他能完成 盡職的路程
肆 我們眾人都該 跟隨使徒保羅的榜樣 ，為著那獨一的身體，作同一宇宙的工作	一 主恢復的工作 乃是為著建造眾地方召會，以建造基督宇宙的身體 二 今天的工人 分四種： 1 時代職事的同工 2 後進學習的同工 3 不肯服從的同工 4 公會中的傳道人 三 我們 今天需要的 ，乃是第一種與第二種的同工 四 我們在此乃是作 神託付我們 的一份工作